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Часопис «Діло» (Львів, 1880–1939рр.):
матеріали до біобібліографістики.

Ідея, втілення, паралелі
Упродовж 60 років (1880–1939) у Львові виходило «Діло» – єдиний український

часопис Галичини, який так тривало представляв інтереси бездержавної нації в умовах
Австро-Угорської імперії, Першої світової війни, відновленої Польської держави і короткого
періоду існування Західно- Української Народної Республіки. Редакції видання вдалося
пройти шлях від поширення просвітницьких ідей серед загалу народу до обстоювання права
української нації на державність. Це, в результаті, дозволило трактувати «Діло» як одне з
посутніх джерел до вивчення історії української політичної думки. Одним із важливих
компонентів змісту «Діла» є матеріали біографічного характеру, присвячені відомим та
малознаним особистостям, які працювали і проявили себе в різних царинах суспільної
діяльності. Представлення цих матеріалів дозволяє відновити багато імен знаних у свій час
осіб, інформація про яких з відомих причин «загубилася» у минулому, насамперед через
ідеологічні перестороги, а також ґрунтовно доповнити новими даними біографії як відомих
українських діячів, так і представників інших національностей, життя і праця яких у той чи
інший спосіб перепліталися з українською дійсністю. Вступна частина видання підготовлена
на основі публікацій без зазначення авторства на шпальтах часопису «Діло» і дозволяє
представити суспільно- політичне, економічне, культурне життя на українських землях за
конкретний досліджуваний період. Її можна персоніфікувати завдяки даним розділу
«Некрологи», а також якісно доповнити авторськими матеріалами, поданими у розділі
«Біобібліографічні публікації».

Загалом мова йтиме про ідею дослідження, її втілення й паралелі між окремими
подіями 1931–1935 рр. (вступ до 9 тому саме за ці роки я зараз пишу) і сучасністю.
Семінар проводиться за адресою:
Головний корпус ЛНУ ім. Івана Франка (вул. Університетська, 1), ауд. 220
(справа від Актової зали)
Доєднатись в онлайн форматі (zoom):
Лінк на приєднання: Obriji_nauky
Більше інформації на нашій сторінці
Початок – 17:30

https://us02web.zoom.us/j/81815294728?pwd=9KW6rNyQIJyrKIXsPDVmaAysZUZOzE.1
https://sites.google.com/view/seminar-obriji-nauky-ua/%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B0

